

【小组查经材料】

新年立新志

2015年一月2、3日

第一时段：欢迎你来 (15分钟)

以简单、轻松、活泼的游戏，带领组员热烈参与，使大家的心思意念，离开繁忙、疲惫，并预备心来归向神。

第二时段：敬拜赞美 (20分钟)

以事先预备好的诗歌，带领大家来到主的宝座前敬拜祂、瞻仰神的荣面、带下神的荣耀同在。在敬拜里，小组长带领大家同声开口为下列事项祷告。（组员个人的需要请在第四个时段分享祷告。）

1. 宣教单位：认领的单位是_____他们的需要是_____
(如果你不确定小组认领单位的需要，请洽教会。)
2. 教会事工：
 - 1/16-17 Destiny Conference
 - 1/16-18 广东牧区退修会
 - 1/19-21 北美牧者联祷会
 - 1/24 小组长双月会
 - 1/31 弟兄特会
3. 新来宾：_____请于聚会前确认来宾名字。
病痛组员或亲朋：_____并商讨如何关怀他们。

第三时段：话语分享 (45分钟) 以分享讨论应用神的话在每天生活里

A. 回应主日信息—聚会前，请上网仔细重听一次。

1. 上主日信息的中心思想是什么？哪一句话，你的印象最深刻？
2. 听完信息，你有何回应？或有什么实际的行动呢？

B. 本周主题：新年立新志

经文：腓立比书 3：12-14

背诵经文：这不是说我已经得着了，已经完全了；我乃是竭力追求，或者可以得着基督耶稣所以得着我的。弟兄们，我不是以为自己已经得着了；我只有一件事，就是忘记背后，努力面前的，向着标竿直跑，要得神在基督耶稣里从上面召我来得的奖赏。

古语有云“一年之计在于春；一日之计在于晨。”当我们挥别旧的一年，而进入新的一年，我们心中是有很多期待的，我们都希望新的一年能够比去年更好，因为我们的神是做新事的神，而我们在基督里也成了新造的人。所以，在这新的一年的开始，让我们立下一个新的志向，好让这新的一年可以更多的经历到神奇妙的作为。

一、立下一个心志 — 竭力追求完全(腓 3：12)：

1. 保罗的经历：

保罗曾对腓立比的信徒表示，他为了要得着基督，甚至甘愿为主丢弃万事。(腓 3：8)可见保罗为了要学习更多的认识基督而付出了许多代价。但即便如此，保罗是不是因此就完全的认识耶稣基督了呢？不是的，因为主基督实在是太伟大、太丰富了。所以，不要以为我已经信主很久了，就可以不追求了。

2. 保罗的榜样：

保罗坦率的表明，自己还未完全的认识主基督。所以，他立下一个心志，就是要竭力的去追求认识主，直到真正的完全认识。

3. 要竭力追求认识主：

保罗竭力追求的目标是认识耶稣基督，当保罗越认识基督时，他就更觉得需要更深的去认识祂。所以，竭力追求认识主成了保罗一生努力的目标。

二、建立一个态度 — 忘记背后、努力面前(腓 3：13)：

1. 要忘记背后：

a. 要忘记过去的失败和羞辱：

人生免不了会经历到失败与挫折。这些不好的经验，常常令我们感到羞辱与痛苦。而这些痛苦的回忆，就很容易就让我们感到灰心，以致让我们不敢再向前奔跑。但主耶稣早已在十字架为我们成就了一切，如今我们在基督里，就可以靠着那加给我力量的主，凡事都能作。所以，你已经没有任何理由继续的停滞在过去的失败与羞辱里了。

b. 要忘记过去的成功与美好：

失败的经验实在是很难让我们忘怀，但过去成功的经历更是让我们难以忘怀。因为成功所带来的美好实在是让我们回味无穷。

穷。但如果我们只陶醉在过去的成功里，很容易让我们感到自我满足，因此很容易就失去再努力向前的动力了。

过去的失败是要让我们有反省的能力；过去的成功是让我们明白神恩典的带领。这一切都是神要带领我们继续向前奔跑的踏脚石而已。所以，你要靠主继续向前奔跑。

2. 要努力面前：

努力面前的「努力」在原文中，原本是用来形容在罗马竞技场里面赛跑的人，他们虽然都站在起跑线，但他们的身体总是尽量往前伸出去；当他们快要跑到终点时，他们更是奋力的要把头和手拼命的向前伸出去，因为谁的身体的任何一部分只要先超过终点，谁就赢了比赛。追求认识基督也是这样，要像赛跑的人一样，要尽所有力量达到终点。

所以，弟兄姊妹，我们追求认识主的态度也要好像运动员一样，要全力以赴地去竞赛，向着夺锦标的标竿直跑，千万不要东张西望，只要把你的眼目单单注目在神给你的标竿上！

三、付诸一个行动 — 就是要得主的奖赏(腓 3: 14):

得主的奖赏必然是与主的呼召有关的。自从保罗在大马色的路上得到主的呼召后，他就一直在竭力的追求认识主，并努力的完全主的托付，如此就可得那“公义冠冕。”(提后 4: 8)的奖赏。所以，要如何才能得主的奖赏呢？

1. 好好的读经：

保罗说“当用各样的智慧，把基督的道理丰丰富富地存在心里。”(西 3: 16)不读经，或很少读经，我们的灵性必然贫穷，我们就不知道神的托付。所以，我们一定要好好的读经。

2. 认真的祷告：

祷告是属灵的呼吸，呼出我们的缺乏与贫穷，吸入主的丰盛与荣耀。祷告必能更新我们的灵(诗 105: 4)；祷告必带来教会的复兴；祷告必带下神荣耀的同在。所以，我们一定要认真的祷告。

3. 喜乐的服事：

主耶稣说“这些事你们既做在我这弟兄中一个最小的身上，就是做在我身上了。”(太 25: 40)服事就是要做在主的身上，就是

要蒙主纪念；服事的目的就是要使主的名得荣耀。所以，服事是因为认识主、爱主的缘故。所以，在服事的事上，我们务要殷勤不懒惰，心里火热，常常服事主(罗 12: 11)。所以，我们要喜乐的服事。

讨论问题：（请带领话语者按照组员的须要选择讨论题目）

1. 请分享在过去的一年中，一件你最难忘的事情是甚么？
2. 说说保罗为了主曾遭遇过甚么困难？他是用甚么态度去面对过去的种种呢？
3. 保罗的标竿是甚么？你的标竿又是甚么呢？要如何才能达到呢？
4. 在新的一年里你最想为主做的一件事是甚么呢？
5. 请讨论今年小组的新目标是甚么呢？要如何具体的去达成呢？

祷告：

亲爱的阿爸天父，我们感谢赞美祢，因为祢是如此的爱我们，不但借着祢的爱子耶稣基督为我们成就了这伟大的救恩；并把保罗的一生摆在我们面前，让我们可以效法。并提醒我们要如何得祢要给我们的奖赏。求主帮助我们，让我们在生活的每一个层面里时时想到祢，时时以荣耀祢的名为念，好让我们成为主所喜悦的人。在这新的一年的开始，让我们立下一个心志就是要竭力的追求认识祢；并且有个正确的态度，忘记背后，努力面前；并要得着祢所要给我们的赏赐。谢谢主的恩典。感谢祷告是奉主耶稣宝贵的名求，阿们！

第四时段：祷告服事（10分钟）

可以两三个人成为一个祷告小组，为彼此的需要祷告，并彼此祝福新的一年有神新的带领。

01/09/15 约翰福音 21: 1-17